

平成 24 年 1 月 16 日

各 位

会 社 名 株式会社 ブロッコリー 代表者名 代表取締役社長 森田 知治 (JASDAQ コード 2 7 0 6 ) IR 問合せ先 取締役管理本部長 渡邉 朋浩 (TEL 03 - 5372 - 6322 ) 本件問合せ先 取締役制作本部長 内野 秀紀 (TEL 03 - 5946 - 2811 )

## テレビアニメ『うたの☆プリンスさまっ♪マジL0VE1000%』 第2期制作決定のお知らせ

この度、株式会社ブロッコリー(本社:東京都練馬区、代表取締役社長:森田 知治 以下、ブロッコリー)が企画・制作したPlayStation®Portable (※"PlayStation®Portable" は株式会社ソニー・コンピュータエンタテインメントの登録商標です。)用ゲームソフト『うたの☆プリンスさまっ♪』を原作としたアニメ『うたの☆プリンスさまっ♪ マジLOVE1000%』の第2期の制作が決定いたしましたのでお知らせいたします。

## ★アニメ『うたの☆プリンスさまっ♪ マジLOVE1000%』とは

女性向け PSP ゲームソフトを原作として、平成 23 年 7 月~ 9 月に TOKYOMX ほか全国 6 局およびニコニコ動画で放送されたアニメーション作品です。視聴者の間で瞬く間に話題となり、その後もハイクオリティなアニメーション、話題性溢れるストーリー展開、毎回挿入される良質なキャラクターソングの相乗効果でヒットし、まさしく「女性ファンだけでなく、男性アニメファン、アイドルファンなども巻き込んで幅広い層に愛される」作品となっております。

## ★待望の第2期シリーズ!

アニメ放映終了と同時に第2期シリーズを望む熱い声が高まっておりましたが、それを裏付けるかのごとく、BD・DVD、CDを始め書籍、関連商品は高セールスをキープし続け、雑誌への掲載も絶えることなく続いております。先日平成24年1月15日に開催されたライブイベント「うたの☆プリンスさまっ♪ マジLOVE LIVE1000%」の第2弾の開催も、多くのファンの皆様よりご要望の声をいただいております。

そのような中、本作を手がけた「うた☆プリ製作委員会」は、ファンの皆様の熱い要望に 応えるべく、**第2期シリーズ制作を決定**いたしました。 以上が現状の速報となります。

続報につきましては今後公開予定の公式ホームページや、当社オフィシャルホームページ (http://www.broccoli.co.jp/) におきましても、随時お知らせしてまいります。

今後ともご支援、ご協力を賜りたく存じますとともに、「うたの☆プリンスさまっ♪ マジ LOVE1000%」の第2期シリーズに、ご注目、ご期待いただきますよう、どうぞよろしくお願いいたします。

以 上